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WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzleilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingeprigten Maschinen-Types und
der Maschinen-Nummer, um Fehliieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden. Die genaue Anschrift
sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition lhrer Wahl) ist unbedingt
anzugeben,

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wahrend des Betriebes na-
tarichem Verschleifl und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberprifung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erfordertich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fir Folgeschiden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechsein von Verschleifiteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaalje ingestempelde machinetype en machinenumn
op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist noodzakelijk is |
vermelden van het juiste adres, mel postkantoor of NS-station en postcode, alsmede
verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, iji- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelentijst met een “X* zijn gemerki, zijn tijdens het gebn
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toesta
van deze delen dient, telkens voor het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werkir
Zonodig versteten delen vervangen. Evenluele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging v
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

| CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

|CD  LISTING RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

_ Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la piéce & échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en pariculier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en piéces
détachées, de bien indiquer le numéro de la série du type de la machine, qui est marqué sur la
plaque du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujours indiquer I'adresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités).

Les pieces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises a |'usure

par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie.

Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si nécessaire, il faut les

remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait
© que les piéces d°usure n'ayent pas été remplacees au bon moment.

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare I'esatto codice ricambi composto da 6 cifre e la denominazione del ricambio da ording
consuitando if seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre la matricola della macchina e I'anno
costruzione. Ogni macchina FELLA ha una targhetta, dove sono incisi questi dati. Indispensabile
ogni ordine sono anche il Vs. indirizzo completo e la modalita di trasporto (vedi “condizioni
vendita” nel listino prezzi ricambi FELLA in vigore).

| ricambi contraddistinti con la lettera “x” sono ricambi a largo consumo e soggette a naturale usur
Per questi ricambi non é prevista alcuna garanzia (unica eccezione: difetti di materiale o dife
causati direttamente da danni di ricambi, per le quali viene fatta la richiesta di garanzia). Preg
controliare con attenzione la funzionalita dei ricambi a largo consumo prima di iniziare il lavoro.
caso necessario procedere all'immediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG n
si assume alcuna responsabilita per danni sorti per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi

Ogpni listino ricambi macchine FELLA contiene nelle ultime pagine il solo elenco dei codici ricambi
ordine numerico. Alla destra di tutti questi codici ricambi si trova il collocamento esatlo di 0g
singolo ricambio all'interno del listino ricambi che consultate: Ia tavola e la posizione.

[€®  sPARE PARTS CATALOGUE

| LiSTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact parlt number an description.

In particular, you are requested to quote machine type and machine no. indicated marked on the
namepiate, in order to prevent supply of wrong paris. Please always mention your complete address
as well as kind of transpori (post parcel, parcel service, over-night express or forwarding agency
according to your choice).

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref, y denominacion exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recamb
siguiente.

Les rogamos especialmente indicarnos tipo y nimero de la maquina, estampados en la plat
indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar
direccion exacta y el modo de envio (correo, servicio de paquetes, reparto urgente o agencia ¢
expedicion segun su deseo).

Las piezas marcadas por “X" en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no form:
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar la funcién de est:
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recambio retrasac
de eslas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tav.

5 x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
E S x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
glg x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
 Pos |  NI. 2| Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
J 7310} 1 1T FORRRARRRRRRORORRRRRRO § ) o 1 7 1 T: ) R Timon
11 163779} o {0 Deichsel oot Drawbar.....oocceiniienseicnsiemenssenonenne Timon
2| 151493} o0 0 Deichselbriicke......cocvviivieiriceninnniniisnnncn. Drawbar Carmier......cooeveeeueiercrermccncncnes Bras portant du timon
3] 116630} 0} o 6kt-Schr.M12X 40- 8.8-A3A DIN933.......... Hexagonal bolt........oviieeeeneereverinnnns Boulon hexagonal
41105186 ) 0] 0 Scheibe DIN 125- 13 -A3A........cocevenen. Rondelle
51 108589 | of o 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN985 Ecrou hexagonal
6] 1506340} 0 SHZE. ... e eecetiierrereersreseeeresrinesre s esreenees Support
71 1165221 o o 6kt-Schr.M10X 65- 8.8-A3A DIN931 Boulon hexagonal
8} 12682510 0 Tellerfeder 28X10.2X1.5 verz.......c.ccoceenenne. Ressort 4 disques
9{ 108441 (oo 6kt-Mutter M10- 8 -A3A DIN985 . Ecrou hexagonal
10f 160118 f o | o StecKbOIZEN..vc.viivereriereree et cesreeaesasreaeas Axe débrochable
11{ 108671 | o o Klappstecker 10X45 DIN 11023 ZN3.......... Folding plug.....covmeecemercecrnrescreransions Esses d'essieu
12( 1625421 o} o SpIindelmutter..........ccoorrereeeremenmreerereerereennans Spindle NUL..ocoveerecive e FEcrou broche
13] 127178 ol o Spannstift ISO 8752-8X50-A-ST Dac.320A Tensioning pif.........ccoeecccveeevrnecrennienas Goupille de serrage
14{ 151604 [ o | o Druckzylinder 30/80.....c.cccovcvnviiineninrieinenens Pressure cylinnder.........coceuervervnereeninnns Vérin de pression
15§ 151657 | o | o Dichtungssatz 30mm..........ceevienreernerenniennene Set 0 S€alS...ciiemirirneeircrerrereereencreiernaas Jeu de joints
14] 162538 | o] o KUrbel....ooiecreeeeeeee s CranK...cveoioieeeerecireeeeeeeeneseenseine e esesonan. Manivelle
“3 108745{ o] o Spannstift ISO 8752-8X30-A-ST Dac.320A Tensioning pifl..........eerevseeonssssssennn. Goupille de serrage
18] 107438 | o | o Spannstift ISO 8752-5X30-A-ST Dac.320A Tensioning pifl......cccoceeeereerecrcecreernnnes Goupille de serrage
19 126129 0| o G. Einschraub. GE 10-PSM......cccceccoeeeneennee Straight screw fIttNg....cccoverveeereeccnnnn. Raccord a vis
201 127980} 0] 0 Einst.L-Verschr. EL10-S/OMD/A3C........... Adjustable screw fiting......ccevecevemnnnen Raccord 4 vis en L réglable
211 127902l o} o EinstT.W-Verschr. EW10-S/OMD/A3C...... Adjustable screw fitting......c...ocereeirennns Raccord & vis en W réglable
221 151452 | x| x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP3500P...... Hydraulic hose....c.cuveevrereeverrearennnnn. Flexible hydraulique
23] 162745 | o | o Block-Kugelhahn DN 6/10S/A3C................ Ball valve....cooviiveecneerceretieen e Robinet a boisseau sphérique
24| 128120{ o] o Ger. Zwischenstutzen GZ10-S/A3C............. Staight connecting piece ......ceovevevrunnnne Manchon vissé
25| 1280700 | o SVK-Stecker ISO7241-12.5/10S/A3C.......... PlUE e cmriniorisienenenreeeerercrescncrmnannes Fiche
26f 151856 | o0} o0 SHHEZESS..oevevvreeecrrieieeeineeeerseece e e eaeeseneerans Land SUPPOTt...cvccererereneenererenrrerocensnens Pied d' appui
271 109179 | o} o Klappstecker 8X42 DIN 11023 ZN3........... Folding plug...ccevevieemueienscremsenisenaces Esses d'essieu
28| 151494 (o | o Deichsellagerronr.......ccooveerceerieerncinrenicnnaens Drawbar bearing tube.......cccocovvreeunnnnee Tube de palier de timon
291 1248550 o 6kt-Schr.M12X 45- 8.8-A3A DIN931 Vpl... Hexagonal bolt......c.ccvcereermrrrrcrceerannnnne Boulon hexagonal
30) 151135| o} o Antriebswelle.......ooeeirvcrericcrinsiienenneeeenne Drive shaft.....cococvecremrereecrcmcccemrenninnns Arbre d' entalnement
31] 107367 | o | o Sicherungsring 35X1.5 DIN471............... SNAP TN errerereerreierereaeseresereerreesinnns Circlip extérieur
321 108570} 0| o Rillenkugellager 6207 2RS DING625.......... Grooved ball bearing.......ccocecvvereeenrennne Roulement rainuré 2 billes
33] 107385 o} 0 Sicherungsring 72X2.5 DIN472............... Snap ring .. Circlip intérieur
341 150095 | o | o Schutztopf WAL-NR 82.09.226..........ccoer... Guard.......ccuun.... Pot de protection
35| 107735} 0| o 6kt-Schr.M10X 30- 8.8-A3A DIN933.......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
k] 116007 [ o]0 Scheibe DIN 440-R11 -A3A..cc..coocorrcrnen WASBET..cerrevrnrsnersnesenssen Rondelle
[37] 108292 | o | 0 Kegelschmiernippel A S8X1 DIN71412...... Conical grease nipple.......cc.ccecornrnenne Graisseur conique
38] 151491 ) o o Anfahrschutz....cooooevivveiiinieeeceeeee GUATd....ccoircnircct e Protection
39| 151492 o | o Anschraubplatte........ccoovereenriermicrnrecnrcnenrnnces Threaded plate.......o.ceericcicncecnceennnnan, Piéce a visser
40| 115983 | o{ o Scheibe DIN 126- 11 -A3A.....cccvvevecreneen. WaAShET . c.veeeeeeeercerrevisencrerenee e senserannas Rondelle
411 126137 o | o 6kt-Schr.M10X 30- 8.8-A3A DIN933 Vpl... Hexagonal bolt........c.creerverrseremreneennnans Boulon hexagonal
90| 151545 | o Satz Abziehbilder TS 540 T Hydro.............. Set of decals ..... Jeu d' étiquettes
91} 151546 0 Satz Abziehbilder TS 540 T Hydro U........... Set of decals.... . Jeu d' étiquettes
Bei Bestellung von Dichtsitzen fiir .......o.ccceveeenee. ‘When ordering gasket kits for ............. Pour toute commande de jeux
Hydraulik-Zylinder immer di€ .....c.ccoveeeeercerrennes hydraulic cylinders please always ....... de joints pour vérins hydrauliques,
Maschinennummer angeben............coccevenen. state machine number.......cccervecunnn.. priére d' indiquer le numéro de

la machine.
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Tafel, Table, Plan, Tav. : 2

o x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g 2. x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
1% x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
Pos | NI ElE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Briicke.....cccerscvercene. CAarrier........eseeresirssesesseesense. Bras portant
11 151402 jo0j 0 BIlCKE..uoiiiiieeiereeecneeiirieerreierestene e reseesesevenes (071 ¢ 5 1<) OSSOSO Bras portant
2| 150920 | o o Bundbuchse GFM-3034-26.......c.cccoevvrmmannnne Flange Sleeve.....mvureevererervcrieerensmneensnn: Douille & collet
31 150058 oo DiStanzrohr.....cccceeeevrimnercciineer e DiStance PiPe.....csereverreererieesererermsarenenn: Tube d' écartement
41150012 o o Hebel oben.......ccocvvenvnnenee. it reerans Upper handle ......ccoevvereereenoneniscrnnes Levier en haut
51 150011 | o} o Hebel unten.........ecovnceiiiirienieencieecrnnene. Bottom handle .......coevrereerenevcecinns Levier en bas
6} 151132 | o} o Grundplatte......coovreeevinciiiiereeeeeee Support plate......ccoveeeeecrsersrcreesirneessenns Plaque d' assise
71 115979 | o] o Scheibe DIN 125- 17 -A3A....covvccereeenee. WASHET....cveveeeereererneretee et seasessnensaeas Rondelle
8] 127307 o) o 6kt-Hutmutter M16-8 A3A DINOS6........... NUb.oooeornreiirieieeenienieieee s eerereeneiee Ecrou
9] 127271 | o| 0 6kt-Schr.M12X140- 8.8-A3A DIN931......... Hexagonal bolt.......coueiceerrecmrnnecrenene Boulon hexagonal
10| 122712 | o] o Scheibe 13 /30/4 A3A ... WaASHET.....eteee e Rondelle
11] 105186 ) 0| o Scheibe DIN 125~ 13 -A3A......ccccovvrerevnnn WESHET. ... cveerrrerrrreeensenesnieneseemnnecnsaness Rondelle
12] 108589 | o} o 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN98S............ Hexagonal Nut......cccveeevveereesenssesesanes Ecrou hexagonal
131 116749 | o | o Kegelschmiernippel. C S8X1 DIN71412...... Conical grease nipple.........coceeereerrecs Graisseur conique
14§ 150948 | o] o Transportsicherung..........cccoovvveeieeciennecnnnn Safety device for transport.........eccseece. Dispositif de sécurité pour le transport
15] 1500920} o Lasche...viiieeiiieiicciiiecec e Bracket.....ocoeevencrcecnineerceneennes Eclisse
141 116629 | o | o 6kt-Schr. M 12X 35- 8.8-A3A DIN933.......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
. 3 1178251 o o Scheibe DIN1441- 13 -A3A....ccocciivnnnienas Washer.....ccoouer. Rondelle
18] 1165391 o} o 6kt-Schr.M12X120- 8.8-A3A DIN931......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
19] 150594 10| o Bolzen.....ooe e PNttt Boulon
20] 110860 | o} o Zugfeder 28X 172X 117 cciiivciiiiininene Pulling SPrifg.....c.ccoeeverreereesvernaneesnns Ressort de tension
21} 123775 | o} o Seil 8X5000 Iot.ecneeeeeiiiiererieeeceeeeeee e eeaenns ROPE Ted..uerirerecernrerrerenennrseseeseenens Cable rouge
22} 151386 | o} o Druckzylinder 45/270....ccccccoviiriiiieeciiereneenes Pressure cylinder.......... <. Vérin de pression
23} 151387 o} o Dichtsatz fiir 151386.....cccocoirriverreeriiriernnnens Set of seals for 151386 Jeu de joints pour 151386
241 123759 | o o Drosselventil doppeltwirkend....................... Throttle valve............ve..... Soupage d' étranglement
251.132494 | x| x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP 600P....... Hydraulic hose....cccoevierercnearuiieoncnene Flexible hydraulique
26} 127272 ) o 0 Anschlagpuffer Typ D40X50 M8X20.......... BUIIPET....cvevrrerercsenerereserescasassenesesenees Tampon de butée
271 116007 | o| o Scheibe DIN 440-R11 -A3A......cccvvvveennenn, WASNET. e vteeevsceccrenie et ree s Rondelle
28} 151432 | ot o Zylinderbriicke........coccceveeniiicnnnnreeniiieienenns (071 ¢ 4 1 RN URTON Bras portant
291 162541 o] o BOIZED. ettt Pilleoceeersvieaeniereeeevaseeieenens Boulon
30| 127884 j o] o Stiitz-Scheibe 26X37X 2 DIN9SS.............. Supporting plate.......ccccevereearenrereeens Rondelle de support
31| 107465{ o | o Spannstift ISO 8752-8X40-A-ST Dac.320A Tensioning pifl.......c.creeueescecreceemreerecsers Goupille de serrage
321 162544 o] 0 Zugfeder 55X 33 X313 Pulling Spring......c...voeeeeeveene Ressort de tension
33] 151434 | o} o ZUgStange......ovvvemrcieiiinrreniiene et Pull 1od....ocuiriicmccicnens Barre de traction
341 116699 | o} o 6kt-Mutter M16- 8 -A3A DIN9S85............. Hexagonal Nt.......coovevvveeeererseernerereenens Ecrou hexagonal
351 150106 | o} o Angle
J6} 150088 | o | o Profil
371 107727 | o} o Boulon hexagonal
38{ 105421 | of o ... Rondelle
39110853100 Ecrou hexagonal
Bei Bestellung von Dichtsidtzen fir ........ccoeeeenene When ordering gasket kits for ............. Pour toute commande de jeux
Hydraulik-Zylinder immer die ......cccccocenmrreccnananee hydraulic cylinders please always ....... de joints pour vérins hydrauliques,
Maschinennummer angeben.........ccccovereennen, state machine number.....c..ccoceueeruvveennes priére d' indiquer le numéro de
la machine.
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Tafel, Table, Plan, Tav.

o

5 x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
g 2. x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g8 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
Pos Nr. E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Mittelgetriebe.....ceeeeervereerinreraneenn. Center gearboX...evneeen... ... Engrenage central
11 1501400 0 Getriebegehause Gearbox housing........... .... Boite de vitesse
21 127683 o | o Rillenkugellager 6211 .... Grooved ball bearing. ... Roulement rainuré 2 billes
31 1509621 0] o Radsatz....c.ovceeeecerieciieiirii WHECISCL.vorneerererererecoceonsesnerirenesennns. Jeu de roues
4] 122897 o} o SChaltNOCKEN.......vecverrereesivesesecesereensresnensanens SHAf{T CRIML ovvvveereenreenrersasnnseeressensersenes Came porte-butée
5] 122901 j o} o BOlZEN..cuiieeeeeieeceiretie e PiIlcecrcsereiinirenssesnsniinseesessescsnseessonnan Boulon
6| 127270} o] o O-Ring 25X 2.5 -N-NBR70 DIN3770......... RiDG....oimeeriirernriaserirssererssssssisenenressasens Anneau torique d' étanchéité
7} 1232891 0] 0 Hebel..ooniiicriieeeece e Handle.......ccorvereererenmernennerenesvsroesereenns Levier
8| 107464 [ o] o Spannstift ISO 8752-8X36-A-ST Dac.320A Tensioning pif.......ccecveeesererseessssosens Goupille de serrage
9] 107440{ o | o Spannstift ISO 8752-5X36-A-ST Dac.320A Tensioning pifl.......oveesererensereraressesreenns Goupille de serrage
10} 150030 o] o Schaltklane..........cocecveevieeiiienenee e Shifter fOrK.....evvuemrecrerrrerresrrnrsrernserens Griffe d' accouplement
11} 1501390 o Hohlwelle......cooveeeecineeericcnrnicrecereeneens Hollow shafl.........cceeremrieimresnerrriasennens Arbre creux
121 150029 | o} o Druckfeder 5.6 X 52 X 60..ccccveveurecnvnnen. Compression SPring......ecceereeeeeereereens Ressort de pression
131 1275410} o Stiitz-Scheibe 45X56X 3 DIN9SS.... .. Supporting plate......... .... Rondelle de support
141 107386 ) o} o Sicherungsring 80X2.5 DIN 472..... ... Snap ring............. ... Circlip intérieur
15} 105328 1o 0 Rillenkugellager 6208 DING625....... .... Grooved ball bearing.. ... Roulement rainuré a billes
: ‘Eg 107369 | o | o SicherungsringG 40X1.75 DIN 471............ SDAP TN .veeerreerrererirereresssnsnensreresnsens Circlip extérieur
%}.,‘ 127268 | o | o WDR AS 40 X 80 X 10-NB DIN3760....... S€al.venrieiirereerer et rasaeaes Bague a lévres avec ressort
18] 127682 0] o WDR AS 40 X 90X 8-NB DIN3760........ Seal.niirieiiiiiries s Bague a lévres avec ressort
19| 127341 0| o Schrigkugellager 3209 C3 DIN62S.............. Angular ball bearing........ceceevevereerenns Roulement incliné a billes
20{ 126744 | 0| o Pass-Scheibe 65X 85X 0.5 DIN98S............. Adjusting washer......cccooeeeveeerecerneenenen. Rondelle d' austage
2111083850 o Sicherungsring 85X3  DIN 472...... Snap ring.... . Circlip intérieur
221 126742 o] 0 Pass-Scheibe 65X 85X 0.2 DIN988 ... Adjusting WasheT.......ccocecrvereenrernnnnn. Rondelle d' austage
23] 126743 o | o Pass-Scheibe 65X 85X 0.3 DIN98S Adjusting washer......ccceccomeeereenreccnn Rondelle d' austage
24) 127264 o | o O-Ring 133X 3.5 -N-NBR70 DIN3770........ RING.cecorireriereeeeeeectereen et eneaeseamsesaeen: Anneau torique d' étanchéité
251122787 | o[ o Getriebedeckel.........cooveereeriecnieeneerreeienns GEATDOX COVET...ovvvereeeireececenenrenenaerenens Couvercle d' engrenage
26| 127263 fo| o WDR A 45X 85X 8NB DIN3760.......... BT U UUUOUORSURURTURIOURI Bague a lévres avec ressort
27] 127265 o | o Verschlusskappe VK32X7 NBR STEFA...... Sealing COVET....c.cvvrercrserreeecrnnseennnivnrnn. Chapeau de fermeture
281 12749310t 0 Verschl.Schraube M24X1.5-A3A DINOQG... PIug SCTEW.....ocuvvveveeriremrreeeeveressnenns Bouchon fileté
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Tafel, Table, Plan, Tayv,

\3fF

- x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
2 2'. x=Wear part *=no spare parts =Special equipment
s|s x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
pos| INT. é é Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Rahmen....... cereserseresnns veeenes DYSRRRRNS L) i ) 1 11 - @) | E: 11 1
11150385 o} o Rahmenrohr, mitte......c..coveererverenivenennreenens Center frame pipe.....ccrverrereemrererereannee. Tube de chissis centre
21489422 | oj o Scharnierkopf.....ccccevneecniveninerenncen, CaSe..urenererrrrrenireeeraennes ... Boiter
3]1108292{ o0} o0 Kegelschmiemnippel A S8X1 DIN71412...... Conical grease nipple.........coeerrrvereenne. Graisseur conique
41126387 oj o Spannstift DIN 7346- 16X 18 Dac.320A...... Tension pifl........ccceerreceuiereeressessesornes Goupille de serrage
511263831 of o 6kt-Schr.M12X 40-10.9-A3A DIN933 Vpl.. Hexagonal bolt........cccvewreremererornenmnnans Boulon hexagonal
6] 128064| o} o Spannstift ISO8752-13X 30-A-ST Dac.320A...... Tension pifl.......ccceverrecrerurnrerersesesennes Goupille de serrage
71127274 o} o 6kt-Schr.M16X 50- 8.8-A3A DIN933 Vpl... Hexagonal bolt......ccccoeueueerercercrcaensenns Boulon hexagonal
8116587 0o 6kt-Schr.M16X 45- 8.8-A3A DIN933.......... Hexagonal Bolt.......ccoeurerererencecrerernnnnns Boulon hexagonal
9] 116699} o | o 6kt-Mutter M16- 8 -A3A DIN9SS............. Hexagonal Nut........coeeverurveeerscenerineres Ecrou hexagonal
10{ 1237891 o | 0 Sechskantwelle 1516/SW27......ccccvvevvniennee Hexagonal shaft......c.c.cooeveerericcerrennnenne Arbre hexagonal
11{124504f o | o Sicherungsring 30X2  DIN471................ SNAP TNZ.eeerrerrerereeeenreereseeseenserennas Circlip extérieur
121 122753| o | o Kegelrad 4.5/15...cccovimiciveeniiiniinrceeeees Bevel wheel.................. Pignon conique
131 108601{ o | o Rillenkugellager 6009 2RS DIN625.......... Grooved ball bearing... Roulement rainuré a billes
141 108420{ o | o Sicherungsning 75X2.5 DIN472............... Snap 1ing....ccceerevarennns Circlip intérieur
151122913{ o] o Bundbuchse 30W34/45X30.......cccceverivennen. Flange sleeve......cccviurnveeevcnssesisennnn Douille 2 collet
ﬂ} 489466| o | o Kreuzgelenk...............l ................................... Universal jOIMt.....cocrnuremreerernrerrsrernonne Joint de cardan
.77 123788{ o} o Sechskantwelle 980/SW27.......coocevvevrivvennnns Hexagonal shaft.......oveeveeeceinmniinnnne. Arbre hexagonal
181107469 o} o Spannstift ISO 8752-8X60-A-ST Dac.320A Tension piflee...c..eveerecereeerenereremsosmeanees Goupille de serrage
191 107444| o | o Spannstift ISO 8752-5X60-A-ST Dac.320A Tension pifle...ccocecececeersierenseeermsssesseennne Goupille de serrage
20} 151109} o] o Scharnierhilfte.........ccc.ve..n Hinge half........cccovveemeerevrerricnneccnanns Demi-charniére
211 150839f o] o Scharnierbolzen Hinge bolt Boulon de charniére
221126821 o o Kegelschmiernippel A M8X1 DIN71412..... Conical grease nipple.........c.cecevremvennee Graisseur conique
231151129 o | o Rahmenrohr, aullen.......ccocevineiivecneccrnivnnenns Outer frame pipe.......ovecervrerreeeencriecrunes Tube de chassis extérieur
241 128063| o{ o Spannstift ISO 8752-13X 24-A-ST Dac.320A..... Tension pille..cuveeerrerreeceeerorevaesssseenenns Goupille de serrage
251126377| 0§ o 6kt-Schr.M16X 40- 8.8-A3A DIN933 Vpl... Hexagonal bolt.......ceceevemrererereneerennnns Boulon hexagonal
261489353 o} o Kreiselkopfi...ooooeriiiinereccnerccreecent s Rotor head.......o.oreeeevereneerreenerenannn, Boitier
2711503321 o0} 0 Zugstange Barre de traction
281108455 o} o Scheibe DIN 125- 21 -A3A......cccovveeciennns Washer.....ccoovrreererverens Rondelle
291107451f o | o Spannstift ISO 8752-6X36-A-ST Dac.320A Tension pin Goupille de serrage
301150093( o0 Scharmierblech......ovverceneiicciecrcirnenenn Hinge plate........c.ocovmevercerrcneensenaenneen. Plaque de charniére
311122823| o| o Scharnierabdeckung..........cooeeeeeevrveinneneee. Cover plate for hinge.......cococerrecrcernnne Plaque de fermeture pour charniére
30
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THS40THYD

x=Verschleifiteil
x=Wear part
x=Pieces d'usure

THS40THYD-U

s=Sonderzubehdr
s=Special equipment
s=Equipement special

*=kein Ersatzteil
*=no spare parts
*=pas de piéce de rechange

pos| Nr. Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Kreisel mit Laufachsen............s...... Rotor with track wheel axle... Rotor avec essieue roue
11150840| o | o Kegelrad 4,5/30.... ceor. BeVEl Wheekuuuavireicrreeerereeeseesene. Pignon conique
21489401| o] o Kreiselnabe.......ccoovvveveeevieeeneeeieccee e ROtor hub.....oeeeecceeeecceeeeerenesenene Moyeu du rotor
31123753} 0|0 ZINKENtEllET.......o.eeeeiieeienereeeeveeereereresereeesnne Tine plate........oceeeeereerersmrcescrsosesesnne Plaque de dents
41123756| o} o Zinkenarm, groB.....cccevveereererrennerienresereeenns Tine arm, great.....coecerveerurnecssserererancins Bras 2 dents, grande
51116630 o | o 6kt-Schr.M12X 40- 8.8-A3A DIN933.......... Hexagonal bolt.. .. Boulon hexagonal
6| 1227121 o | o Scheibe 13 /30/4 A3A..c.coeinierrveecinene WASHET.. ccceveriireeeerisitsererencesissesasrenins Rondelle
7| 108589 o} o 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN9SS..... ... Hexagonal Mut........coveeuvemvencsserssensennae FEcrou hexagonal
811165300} 0 6kt-Schr.M12X 50- 8.8-A3A DIN931.......... Hexagonal bolt... ..... Boulon hexagonal
9] 150862 | x | x Federzinken........c.ocoveereeceenecnnrienrensnsinseessenes FIEXIDIE € cvererserisesssseessenecs s Pointe flexible
10{ 150094} 0| o Unterlage....coceveeeeeeiececniericiniecireeeeeneneens SUPPOTE cevieniierececececenecseanesec et Support en haut
1112745410} 0 6kt-Schr.M12X 50-10.9 DIN931 Dac.500A. Hexagonal bolt.......cccemvureeesnecrrressecses Boulon hexagonal
12} 105186 o o Scheibe DIN 125- 13 -A3A e WASHET...coveueeerueerrirrenrevsirrserimerissenssiene Rondelle
13[ 127564j 0] o 6kt-Mutter M12-10 -A3A DIN982............ Hexagonal NUL..........o.cvveveeererenreserencaes Ecrou hexagonal
14112720410 o Nadelhiilse HK 3520 DIN 618.........cccoeeuee. Needle bush.......eceveeeeceeeeeeneeereeseereenne. Roulement a aiguilles
151127937 o} o Sprengring BRA2......ccccviviiciinnirnenrneerinees SNAD TINE.ceviveverreerererenrrrereesrreresesesesssenes Jonc
{:}6 10829210 0 Kegelschmiernippel A S8X1 DIN71412...... Conical grease nipple.......c.cccvvemrvemreneees Graisseur conique
7] 127203} 0| o Axiallagerscheibe LS 3552 INA......cccevvreees Thrust bearing plate.......coeeererercseccsens Plaque de palier de butée
18127201 o o Axialnadellager AXK 3552......ccivvevecvecnnen. Needle thrust bearing.......ccoceevsnnnenee Palier de butée 2 aiguilles
1911272021 o} o Axiallagerscheibe AS 3552 DIN3047........... Thrust bearing plate... ... Plaque de palier de butée
20} 1229031 o} o Pass-Scheibe 35X 52X 0.2....couvvvmmeivrerennee Adjusting washer... .... Rondelle d' austage
21| 1272541 o| o O-Ring 47X 3.5 -N-NBR70 DIN3770......... RING.ceeitrreeeeetranereee s sssssasessemsssmeenens Anneau torique d' étanchéité
221151442 o| o Achsaufnahme.......c..ccoeencivnenincirinnceneneene RECEIVET .o crremeenirceveeeneeeresasessnessnranne Leveur
23[ 1514110} 0 Achsaufnahme.......cc.coeeevieciiiiniencnrccnnecnnees RECEIVET.covemumrrtreerereneerrreesssesenreenranas Leveur
24| 107483} 0| 0 Spannstift ISO 8752-13X60-A-ST Dac.320A...... Tension pifl.c...ccc.crvrvereee Goupille de serrage
25| 107469 o | o Spannstift ISO 8752-8X60-A-ST Dac.320A........ TEenSION PiMl...cuerrecrseneenerearserereerencrerecss Goupille de serrage
26| 151375j 0} 0 Laufachse rechts.......coiveremvececreniiieerceceesnne Right traversing axle ......coceuveerrerenrenee Axe de roulement a droit
271151376} o o Laufachse links.....ccccoorevveiorivnnirnnconceneeeene. Left traversing axle.......coveeeceerereenes Axe de roulement 4 gauche
28| 151500 o] o Wickelschutztopf F.18/8.50-8 GPX.............. Protection device against winding up.. Protection d' enroulement
291127570} 0] o Pass-Scheibe 25X 36X 2 DIN9SS.............. Adjusting Washer.......coerrevecrnsenncnnens Rondelle d' austage
301151334 x| x Laufrad mont. 18X8.50-8................... ... Track wheel, cpl..... ...Roue, cpl.
311151335 o] o Tiefbettfelge 7.00LX8...cccovorvrrnennnnen. +oe Drop base fim.....ccccuceenrecvcnreenneincienne. Jante creuse
32)117363) o} o Rillenkugellager 6205 2RS DIN625.......... Grooved ball bearing. ... Roulement rainuré a billes
331 128058| o] o Distanzrohr.......ovveeveeiencereeeeerene s Distance pipe............. ... Tube d' écartement
34[ 1280601 x | x Schlauch 18X8,5-8...ccooeeeiieeieeeeeee e Tube............. ... Chambre 2 air
535 128059 x | x Reifen 18X8,5-8 4PR / Rille......................... TATC ettt Pneu
361 126662| o| o 6kt-Schr.M12X25-8.8-A3A DIN933 Vpl..... Hexagonal bolt........ocecrvirmsiscsereneconns Boulon hexagonal
371121327 o} o AbschluBkappe D=52......c.ccccecruinrvrnvrcernnnns Sealing hat....c..c.oveeecerrmcnmrecrericccreans Chapeau de fermeture
38| 116536 o} o 6kt-Schr.M12X 90- 8.8-A3A DIN931.......... Hexagonal bolt.........oocvreenrereenruensannene Boulon hexagonal
391151281} o o Latfachse...ccovceeereenieernrrcirieceece e Traversing axle.......coueeeeererseererecneen Axe de roulement
40| 150083 o] o Schutzscheibe hinten......c.cccveeeriiceeinereriennens Rear protective plate.....coeveeverereresences Rondelle de protection arri€re
411126667 x | x Laufrad mont. 16X6.50-8.......ccceeevrierrecunnnen Track wheel, cpl......... ...Roue, cpl.
421121090 o j o Felge 5.50AXK8 i esereeneans. 23T R ... Jante
431121092 x | x Schlauch 16X6.50-8 TR13.................. . Tube...... ... Chambre 3 air
441121091} x| x Decke 16X6.50-8 IMPL. 4PR V64...... . Surface....coocvirisererrnecns .. Couverture -
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Tafel, Table, Plan, Tav.

5 x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
E 2. x=Wear part *=10 spare parts s=Special equipment
$i8 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res| Nr. [E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Schutzvorrichtung........ceeeeveiinenrenns Protective device.....ccecvuarne Dispositif de protection
111508741 0] 0 Warntafeltriger 1480............ ... Warning sign carrier.. ... Bras portant de tableau d'avis
21150614f o0} o Warntafel 423X423 rechts ... ... Warning sign, right.... ... Tableau d'avertissement, droit
3[150615| o} o Warntafel 423X423 links...... ... Warning sign, left.. ... Tableau d'avertissement, gauche
4] 150877 o] o SHIZE oo e eeee SUPPOTL v Support
51116607 o] o 6kt-Schr.M 6X 16- 8.8-A3A DIN933........... Hexagonal bolt.....ccvereereeceecnreerercenes Boulon hexagonal
6[ 127289 o} o 6kt-Schr.M 6X 50- 8.8-A3A DIN931...........Hexagonal bolt... ... Boulon hexagonal
71116030 o} o Scheibe DIN9021- 7.4-A3A......ccccooninines Washer................ ... Rondelle
8] 106903} 0| o 6kt-Mutter M 6- 8 -A3A DIN985.............. Hexagonal nut..... ... Berou hexagonal
91151427 o} o Schutzstange VOorn........ccoveverecricniiesiiennacene Protective 10d.....cccuoeervcceiincccnnae Barre de protection
10 127938f of o Rund-Lamellenstopfen EP 620..................... Lamellar plug.......cccreceeivrrccerenncacnee Bouchon 4 lamelles
111116516 o] o 6kt-Schr.M 8X 55- 8.8-A3A DIN931........... Hexagonal bolt.......cceeriececreeerenenenns Boulon hexagonal
121115972 of o Scheibe DIN 125- 8.4-A3A.......ccccccniennne WWASHET.......ecvien et Rondelle
13110853110 0 6kt-Mutter M 8- 8 -A3A DIN985............ Hexagonal nut.............. ... Ecrou hexagonal
14| 116535 o} o 6kt-Schr.M12X 80- 8.8-A3A DIN931......... Hexagonal bolt.........occovuivececncnenvicnecs Boulon hexagonal
1511165300} 0 6kt-Schr.M12X 50- 8.8-A3A DIN931.......... Hexagonal bolt........c.coovuevvrececonnecnces Boulon hexagonal
261 105186f 0] o Scheibe DIN 125- 13 -A3A....cccvcmenncne. WASHET. oottt Rondelle
%7( 108589 o o 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN98S... Hexagonal nut........cccueeeeeeeeereeeereeesenens Ecrou hexagonal
18] 151446 o SChZIONT..cciiceiieer et Protective tube......c..ovecevereeeernenrnencrnrenne Tube de protection
19] 1509151 o o Rundstahlbiigel A38 5.8-A3A......cccovinneen Round steel bracket ... Etrier en acier rond
201115973 o 0 Scheibe DIN 125- 10.5-A3A. ... Washer............. ... Rondelle
211108441} 0] o 6kt-Mutter M10- 8 -A3A DIN98S............ Hexagonal nut.. ... Ecrou hexagonal
221150109 o Leiste 250 .t SP. oo, Barre
231151417 o Schutzbogen 873......ccoocvvvviinmiiiiirnrine, Arc-shaped guard........cccecveerereernennnne. Piéce de protection
241151261 o KlemmiSticK. .uvreeeeireeeeeereeseenrienesveneenvenenns Clamp......cccvevereeeeeenerenes JN Collier
251151260 o Leiste 60...cuiiiiiiirereeceee e SHAP ettt esera s Barre
26§ 116459 o 6kt-Schr.M10X100- 8.8-A3A DIN931......... Hexagonal bolt.........veeceeriveeerreecrsenens Boulon hexagonal
271151418 o PLAte.coeeeeeeieerecvreeeeereeeeeee s sneeeesireerrenes Plate....ovreveeeecreeee e eenv e reenes Plaque
281 160500 o Biigelschraube 3/4" MS......ccoccovevvivrniiinnns SHITUP ol Boulon étrier
291124451 | o o 6kt-Schr.M16X 30- 8.8-A3A DIN933.......... Hexagonal bolt.......covevreveveccrenccrnnion Boulon hexagonal
301 150858 o ... Piéce de protection
31§1508561 o Plaque
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Tafel, Table, Plan, Tav.

5 x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
2 i. x=Wear part *=no spare parts $=Special equipment
g1l5 x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |Z £ Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Sonderzubehébr............ T vearinene . Special equipment.............. .Equipement special
715451 * | * Schwadgetriebe mit Schutz............... Swath gearbox with guard........ Engrenage & andains avec prot.
1150802 | s s Schutzblech. ..o, Wheel guard..........ccoomvrecciinniciennnns Tole de protection
21151858 | s | s Getriebedeckel....c.oovnivueeiiiiriicccieceeea, GearboX COVET...cuvinrerrererreerereescercnenne Couvercle d'engrenage
31108606| s | s Filzring.....ccoeceeerenes SOOI RiNG.eoiiiiirrcrcriies e Rondelle en feutre
441151857 s | s Getriebegehfuse. .c.cvevvveveirciiieeee o Gearbox housing......cecccecrrecrcnieiinnnne Boite a vitesse
51105327 | s | s Rillenkugellager 6206 2 RS DIN 625........ ... Grooved ball bearing.............. .. Roulement rainuré a billes
614861031 sis Wellenstummel m. Kettenrad Z=10, geschw....... Stub shaft with sprocket wheel............ Bout d'arbre avec roue & chaine
71108570 s | s Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625.........cceeeeee Grooved ball bearing........ccooccvvviennnene Roulement rainuré 4 billes
8107385 s{ s Sicherungsring 72x2,5 DIN 472.......ccocneninnucnnnn. SNEAP TINE.errviiierrereiirereesreeerereenenees Circlip intérieur
91111172 | x| x Prizisionsrollenkette 3/4"x7/16" t=19,05............. Link chain, 39 links incl. 1 cranked lin Chaine a rouleaux de précision avec
39 Glieder einschl. 1 gekropftes Glied und... + 1 staight closing link.. ... 39maillons + 1 maillon contrecoudé
1 gerades VerschluBstiick.....cooovviiioniiiiiiiiie et +1 maiilon de fermeture droit
10{ 486107 | s | s Kettenrad, geschw. Z=30.....c.cereiivininnns Sprocket wheel.......cococereirrecinecnnnnen. Roue a chaine
111 107367 { s | s Sicherungsring 35x1,5 DIN 471...c.cccccovnvnninenn. SNAP TN .eouvieiiieeevirie e Circlip extérieur
32 124508 | s | s 6kt.-Schraube M10x25-8.8-A3A Verbus-plus D1 Hexagonal bolt........c.ccooeimniivicneenan Boulon hexagonal
15}_.3 115973 [ s | s Scheibe DIN 125-10,5-A3A ..o Washer.......... .. Rondelle
141 116614 | s | s 6kt.-Schraube M 8x25-8.8 A3A DIN 933............ Hexagonal bolt.....coeevieeeeercecnerceenn, Boulon hexagonal
15] 115972 1 s | s Scheibe DIN 125-8,4-A3A oo Washer.....ccooioieiiiiceree e Rondelle
164 116612} s | s 6kt.-Schraube M8x16-8.8-A3A DIN 933............ Hexagonal bolt.....cocovrurvenvevrrcrcereeenne Boulon hexagonal
17( 124292 [ s | s Zapfwellenschutz.....c..oooveeeiiiiiie e PTO-shaft protection device................ Protecteur de Ia prise de force
18] 488320 { x | x Zinkensicherung, vollst.......... rvennes .Safety device for tines cpl. ..... Dispositif de securite pour
les dents cpl.
Belenchtung und Riickstrahler...... Lights and reflectors Eclairage et catadioptre
191 162092 | s | s Positionsleuchte weiss PL86.......ccocccieiecennncne Position lamp, white.........cocoreceicinnnns Feu de position, blanc
20( 162090 | s | s Dreikammerleuchte BBS 95 links..........coonvvnennean Three - unit lamp, left - hand sided...... Feu trois lampes, & gauche
211162091 | s | s Dreikammerleuchte BBS 95 rechts...........ccccocoo Three - unit lamp, right - hand sided....Feu trois lampes, & droite
221 150731 ] s | s WiInKel ..ot ANgle. . Angle
231126039} s ! s Riickstrahler, rot Reflector, red........oovvmeeevvevecveceveneenenns Catadioptre, rouge
241127213 | s | s Riickstrahler, rot Reflector, red.......ooeveireiiccneceene Catadioptre, rouge
251 127214y s { s Riickstrahler, weill.......coooiiiieiiiiieeceee Reflector, White.......cccoeevvveevrceeceen, Catadioptre, blanc
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Tafel, Table, Plan, Tav.
5 x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
2 S x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
cls x=Pieces d'usure *=pasg de piece de rechange s=Equipement special
Iros| N £ E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
11151854} 0] 0 Gelenkwelle .......cooceuerrcrccnrecscrssnene. PTO-shaft......ccueueeuecuueneen. Arbre de transmission
W2200-SD157-1810-K33B/900Nm
211022450} 0 Innere Gelenkwellenhilfte m. duBerer ................ Demi-transmission intérieure
Schutzhilfte WH2200-SD15-1740.........oceu......... avec demyprotecteur extérieur
31102246} 00 AubBere Gelenkwellenhilfte mit innerer............... Demi-transmission extérieure avec
Schutzhilfte WH2200-SD15Z-1735-K33B demiprotecteur intérieur
411022470} 0 AuBere Schutzhilfte......ooeevemnruercerreereicrneierenns Demi-protecteur extérieur
SDHIS-AT640-RPA-K.....ccoririiiiieciiiiiecoteriniereieeee s seecrsee e saneirnesaesesesssessoscrorssnes
51102248} 0| o Innere Schutzhilfte ... Inner guard half.... Demi-protecteur intérieur
SDH15-J800-RPS-K
111162016f 0| o Aufsteckgabel m. Schiebest. AG2200-1 3/8" (6). Quick-disconnect yoke...........cccconenee. Machoire 4 verrouillage rapide
121 102066f o | 0 Schiebestift, Kplo.c.veucveoerererervnreenieee oo, Quick-disconnect pin, cplo.....vcerenennnns Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13}1102311{ o} o Sternratsche; drehsinnunabhingig. ...Radial pin clutch; independent of ....... Limiteur & cames en étoile;
K33B-2200-1 3/8" (6) ZV; M=900 Nm............... direction of TOtation......ccoeevereverrenrecnns indépendant du sens de rotation
; 41102254{ o0} o NOCKEDN .. eetrreeceeiere e sae e e seesaesesasn (OF:} 1 TSRS Came
_,)5 102255 o Druckfeder, auBen.........cocceeeeviereecicnieeceeen, Quter compression Spring...........coe..... Ressort de compression, extérieur
161 102256{ o) o Druckfeder, I0Men.........ccoivaveririerccverrenieeieesesnnns Inner compression Spring.........c...e.... Ressort de compression, intérieur
21116194710} o Kreuzgarnitur, komplett.......c..coooiveeniinenniennnen. Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
221102095 o{ o Kegel-Schmiernippel BM 8x1.... Lubrication fitting.... . Graisseur
231102069 o} o Rillengabel RG2200-OV..cceviieeieiriccerereceeeeine. Inboard Yoke....c.cooerenveeinicerceceens Machoire a gorge
241102070} 0| o Spannstift DIN 1481-10X65.......cccoceiveevnccrnennnn. Spring type straight pin........ccecvevereuene Goupille élastique
251 102250f o] o Profilrohr Ov-I700......c.ccoooviiiiiiiene Profile tube......ccooceivvieirciieceereneeen Tube profilé
26| 102251} 0] 0 ProfilroBr 1-1695. oo ceeereeeeaeeeneas Tube profilé
271102073 o} 0 Rillengabel RG2200-1 Machoire a gorge
511102103| o o Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP4.............. Guard cone; n=RP4......ccoeveveeernn. Cone protecteur; n=RP4
521102075( o} o Schraube 4X10.......covrerceniereecrnirrrreeeennreeerennsenns SCIEW.eniiriecemr it seeseeinneeeeens Vis
531102102f{ o] o SHIZIINZ. e evevrerreeeeeeereeereesiierseesecensssrnessssssonessnenes Reinforcing collar......c.coceeeenvremrcnnnnns Bague de renfort
541102076| o o GLEIUTING. o vrvevremei e ertsaeiereee b sesasssaens Bearing ring......coeeceeneenerneirennnceinenan, Bague de glissement
5511022521 0] o Gleitring SCISZ..eicveeeirrrreeeieesniereeseaeeessrennns Bearing ring.....cceeeeermrececreavcrsrenrennes Bague de glissement
561 102253| o0 Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP9.............. Guard cone; n=RP9.. Cone protecteur; n=RP9
571102101 o} o HalteKette. v vereieecrrceeereeieierererencessesseserannnessnens Safety chain.....cocovvvveerreevecnnnniirennns, Chainette
),
'




NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE
Bestell-Nr, Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel
Part no Table Part no Table Part no Table Part no Table Partno Table
No de commande Tableau {No de commande Tableau |No de commande Tableau [No de commande Tableau |[No de commande Tableau
102066 8,12 108589 2,12 124451 6,29 150058 2,03 151604 1,14
102069 8,23 108589 5,07 124504 4,11 150083 5,40 151657 1,15
102070 8,24 108589 6,17 124508 . 7,12 150088 2,36 151854 8,01
102073 8,27 108601 4,13 124855 1,29 150092 2,15 151856 1,26
102075 8,52 108606 7,03 126039 7,23 150093 4,30 151857 7,04
102076 8,54 108671 1,11 126129 1,19 150094 5,10 151858 7,02
102095 8,22 108745 1,17 126137 1,41 150095 1,34 160118 1,10
102101 8,57 109179 1,27 126377 4,25 150106 2,35 160500 6,28
102102 8,53 110860 2,20 126383 4,05 150109 6,22 161947 8,21
102103 8,51 111172 7,09 126387 4,04 150139 3,11 162016 8,11
102245 8,02 115972 6,12 126662 5,36 150140 3,01 162090 7,20
102246 8,03 115972 7,15 126667 5,41 150332 4,27 162091 7,21
102247 8,04 115973 6,20 126742 3,22 150385 4,01 162092 7,19
102248 8,05 115973 7,13 126743 3,23 150594 2,19 162538 1,16
102250 8,25 115979 2,07 126744 3,20 150614 6,02 162541 2,29
102251 8,26 115983 1,40 126821 4,22 150615 6,03 162542 1,12
102252 8,55 116007 1,36 126825 1,08 150634 1,06 162544 2,32~
102253 8,56 116007 2,27 127178 1,13 150731 7,22 162745 1,21
102254 8,14 116030 6,07 127201 5,18 150802 7,01 163779 1,01
102255 8,15 116459 6,26 127202 5,19 150839 4,21 486103 7,06
102256 8,16 116516 6,11 127203 5,17 150840 5,01 486107 7,10
102311 8,13 116522 1,07 127204 5,14 150856 6,31 488320 7,18
105186 1,04 116530 5,08 127213 7,24 150858 6,30 489353 4,26
105186 2,11 116530 6,15 127214 7,25 150862 5,09 489401 5,02
105186 5,12 116535 6,14 127254 5,21 150874 6,01 489422 4,02
105186 6,16 116536 5,38 127263 3,26 150877 6,04 489466 4,16
105327 7,05 116539 2,18 127264 3,24 150915 6,19 715451 7,00
105328 3,15 116587 4,08 127265 3,27 150920 2,02
105421 2,38 116607 6,05 127268 3,17 150948 2,14
106903 6,08 116612 7,16 127270 3,06 150962 3,03
107367 1,31 116614 7,14 127271 2,09 151109 4,20
107367 7,11 116629 2,16 127272 2,26 151129 4,23
1073692 3,16 116630 1,03 127274 4,07 151132 2,06
107385 1,33 116630 5,05 127289 6,06 151135 1,30
107385 7,08 116699 2,34 127307 2,08 151260 6,25
107386 3,14 116699 4,09 127341 3,19 151261 6,24
107438 1,18 116749 2,13 127454 5,11 151281 5,39
107440 3,09 117363 5,32 127493 3,28 151334 5,30
107444 4,19 117825 2,17 127541 3,13 151335 5,31
107451 4,29 121090 5,42 127564 5,13 151375 5,26
107464 3,08 121091 5,44 127570 5,29 151376 5,27
107465 2,31 121092 5,43 127682 3,18 151386 2,22
107469 4,18 121327 5,37 127683 3,02 151387 2,23
107469 5,25 122712 2,10 127884 2,30 151402 2,01
107483 5,24 122712 5,06 127902 1,21 151411 5,23
107727 2,37 122753 4,12 127937 5,15 151417 6,23
107735 1,35 122787 3,25 127938 6,10 151418 6,27
108292 1,37 122823 4,31 127980 1,20 151427 6,09
108292 4,03 122897 3,04 128058 5,33 151432 2,28
108292 5,16 122901 3,05 128059 5,35 151434 2,33
108385 3,21 122903 5,20 128060 5,34 151442 5,22
108420 4,14 122913 4,15 128063 4,24 151446 6,18
108441 1,09 123299 3,07 128064 4,06 151452 1,22
108441 6,21 123753 5,03 128070 1,25 151491 1,38
108455 4,28 123756 5,04 128120 1,24 151492 1,39
108531 2,39 123759 2,24 132494 2,25 151493 1,02
108531 6,13 123775 2,21 150011 2,05 151494 1,28
108570 1,32 123788 4,17 150012 2,04 151500 5,28
108570 7,07 123789 4,10 150029 3,12 151545 1,90







Futterernte-Programm

® . @ @ D ®

dher Turbofaucheuses a Tambours  Turbo-Drum-Mowers  Trommelmaaiers Turbo-Falciatrici a tamburi  Segadoras Turbo

cheibenmiher Turbofaucheuses a Disques Turbo-Disc-Mowers Schijvenmaaiers  Turbo-Falciatrici a dischi ~ Segadoras a discos Turbo

uer Turbofaneurs Turbo-Tedders Schudders Turbo-Spandi-Voltafieno  Henificadoras Turbo

hwader Turboandaineurs Turbo-Swather Zwadharken Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo

Anderungen vorbehalten.  Sous reserves de modifications Subject to technical Technische veranderingen  Si fa riserva di modifiche tecniche.  Nos reservamos el derecho de modificaciones técnicas.
techniques. modifications. voorbehouden.

.A-Werke GmbH & Co. KG  Postfach 13 06 D-90533 Feucht

A-Werke GmbH & Co.KG  FellastraBie 1-3 D-90537 Feucht

1x 00-49-9128/73-110 Telefon 00-49-9128/73-0

aler Kundendienst:  Telefon 00-49-9128/73-229 E-Mail: Service@fella-werke.de
ales Ersatzteillager: “Telefon 00-49-9128/73-111 E-Mail: ET@fella-werke.de

v.fella-werke.de



